Отзыв молодого специалиста Мерзлякова М.И. о работе с педагогом – наставником Шлыковым О.Н.
В детско-юношескую спортивную школу я пришёл работать в октябре 2021 года. Стажа работы с детьми у меня не было, а первый год работы - самый сложный для педагога новичка.
ФГОС ДОД предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития детей. Большую помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми, в формировании своего стиля в работе, в достижении авторитета среди детей, родителей, коллег, оказал мой наставник – Шлыков Олег Николаевич. Педагог с большим опытом работы.
Первым шагом в своей работе стало знакомство с нормативно-правовой базой: «Законом об образовании РФ», «Семейным кодексом», ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка», «Конвенцией о правах ребенка», СанПин для ДОУ, ФГОС ДО. Изучил основную образовательную программу ДОД, цели и задачи годового плана ДОД.
Большую помощь Олег Николаевич оказал мне в выборе темы по самообразованию с учетом моих профессиональных интересов. Он провел консультацию по вопросам планирования работы над темой самообразования
на год, провел консультацию по подбору методической литературы и ресурсов интернета.
С педагогом - наставником мы регулярно обсуждали вопросы организации воспитательно-образовательного процесса с детьми. Он направлял мою деятельность на использование здоровьесберегающих технологий. Поэтому в своей работе я постоянно искал новые формы работы, которые используются для организации спортивных праздников, двигательных оздоровительных игр. К каждому ребёнку стараюсь подойти индивидуально.
Так как мне интересно все новое, я начал осваивать и применять в образовательном процессе информационные технологии.
Благодаря нашей совместной работе с Олегом Николаевичем, я овладел необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками работы с детьми. 
Работа молодого педагога с наставником целесообразна и необходима.

И хотелось бы свой отзыв закончить словами советского писателя Льва Николаевича Толстова: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он — совершенный учитель.»
[bookmark: _GoBack]Выражаю огромную благодарность моему наставнику за оказанную помощь и поддержку в работе.
